Verlag: Verlag fiir Standardisierung — Bezug: Standardversand, 7010 Leipzig, Postfach 1068

- (11-11-4) Lizenz-Nr. 785 ~ 317/88 ST 1107

OKeztEaae Fachbereichstandard =~ '530%  wuniser

VN
Rohrverschraubungen ' TGL
R m—
Verschraubungen mit Schneidring . 0-2353 -
fur axialen Zusammenbau e
Gruppe 135972

Coeaurerus Tpybonposogos 356er9 PeabOoeué COEAUHEHNS C BPE3AIOIMUMCS KONbLLIOM ANS 0OCEBOro
A Tpybonpoeoaos pe . A pesaiouy bUOW 47 0CeBOr0 MaHTaXa

Screwed pipe-joints Screwings with cutting ring for axial assembly - Kork-Marn-Stadt
' Wehauagshoukomblinst
Deskriptoren: Rohrverschraubung; Schneidrin . : JiAnin Ped” KorkidemnSiod
reoren 9 9 B Beri-Bars-Sinds
Umfang 16 Seiten n e

Verantwortlich/bestatigt: 7. 7. 1987, VEB Kombinat Walzlager und Normteile, Karl-Marx-Stadt

Verbindlich ab 1. 8. 1988 | - A(b‘ilsmiﬂel

Dieser Standard gilt nur far 'Rohrverbindungselemente. deren AnschluBmaBe einschraubseitig durch TGL 35001/01
und /03 und rohranschluBseitig durch TGL 35002 bestimmt sind.

MaBe in mm
Die Gestaltung braucht der Darstellung nicht zu entsprechen.

Rohranschiu nach TGL 35002 in Tabelle 2

- |
UV ‘E— § § )

RA = RohrauBendurchmesser




8.4 ‘s.cig

W

i

3*2 mo—m

.Td:ehi Formen

FSHQ’NZ“SG‘I};\

fir einseitigen RohranschiuB;
Einschraubzapien d, mit Metrischem Gewinde
nach TGL RGW 182; fiir Einschraubbohrung
nach TGL 35001/01

fur einseitigen RohranschiuB;
Emschraubzapien d, mit Rohrgewinde
nachTGL RGW 1157;
ﬁ&wnmﬂmmrsl_asomm

&1

Verschraubungen, gorgdo

ﬁ :.-l. RI lIB

fwzwelsemgen RohranschiuB;
einstufig reduziert

EN

mrzwensemgenRohransdnhB
zweistufig reduziert

Eardcot71inn AdAar Taholle 1 Qoita R




TGL0-2353 Seite 3

Fortsetzung der Tabelle 1

Beschreibung

Verschraubungen, winklig

-| fur einseitigen RohranschiuB;

Einschraubzapfen d, mit Metrischem Gewinde
nach TGLRGW 182; '

fiar Einschraubbohrung nach TGL 35001/01,
richtungseirstelibar,

Nicht fiir Neu- und Weiterentwickiungen

von Maschinen, Anlagen und Geraten
zugelassen. '

fir einseitigen RohranschiuB;
Einschraubzapfen d, mit Rohrgewinde
nachTGLRGW 1157; .

fur Einschraubbohrung nach TGL 35001/01,
richtungseinstellbar.

Nicht fur Neu- und Weiterentwicklungen

von Maschinen, Anlagen und Gerdten
zugelassen.

fur einseitigen RohranschiuB; ,
Einschraubzapfen d, mit Metrischem Gewinde
nach TGL RGW 182;

fur Einschraubbohrung nach TGL. 35001/03,
richtungseinstelibar.

fur einseitigen RohranschluB;
mit Schaft zum Einschrauben
in RohranschiuB nach TGL. 35002

Fortsetzung der Tabelle 1 Seite 4



Fovtsetzung der Tabelle 1

~

‘Beschreibung ~

Kurz-
zeichen

Darstellung

Verschraubungen, winkiig

fur zweiseitigen RohranschiuB .

fur zweiseitigen RohranschiuB; -

"Einschraubzapfen d, mit Metrischem Gewinde

nach TGL:RGW 182;

fiir Einschraubbohrung nach TGL 35 001 /01,
richtungseinstellbar.

Nicht fiir Neu- und Werterentwtcklungen
von Maschinen, Anlagen und Geréten

zugelassen. -

-

ov

) fﬂrzweiéeitlgen RohranschiuB;

kinschraubzapfen d; mit Rohrgewinde
nach TGLRGW 1157;

fur Einschraubbohrung nach TGL 35001/01,
richtungseinstellbar.-

Nicht fir Neu- und Weiterentwicklungen. -
von Maschinen, Aniagenund Geraten
zugelassen.

PV

Verschraubungen, T-férmig

far zweiseitigen RohranschiuB3;
Einschraubzapfen d, mit Metrischem Gewinde
nach TGL RGW 182;

fur Einschraubbohrung nach TGL 35001/03,
richtungseinstellbar. .

OA

o £12

n
O

Fortsetzung der Tabelle 1 Seite 5



":,«J{_."‘!ﬂ),m

B T

BN

TR

TGL0-2353 Seite 5

Fortsetzung der Tabelle 1

reduziert

-

- o Kurz-
Beschreibung zeichen Darstellung
fur zweiseitigen RohranschiuB; .
mit Schaft zum Einschrauben T
in RohranschiuB nach TGL 35002
Sq S10 51 .
1) ( <
, — ) @
fir dreiseitigen RohranschiuB Q
2
> \\
R RND
2 eg ’
E
S €10
)
c -
)
o 1
=
3
o
- |
©
£
B
2
tur dreiseitigen RohranschiuB;
senkrechter RohranschiuB einstufig Qn v
reduziert v
3
$1 510 1
fur dreiseitigen RohranschiuB; 2
senkrechter RohranschluB zweistufig Q2 G

€17

AT NN\
=l N

eg 3
€10

Fortsetzung der Tabelle 1 Seite 6



Fortsetzung der Tabelle 1
- R N K..z.
. . m zeichen Darstellung
1. - s1 5% S5 S
o () u--l*_u
: <
Sdmusgllatmy; R o ,f” L’u |
Wanddicks max. 16 mm B VI e .
: \\\‘ ';\Q.\‘\\"'\\<
ZIARN
en
$1 17 S15 $1
A : <
_ | Deckdurchiiilrung:; - U -"‘L_‘ J | -
Wanddicke max. 16 mm L~ /LA
Q& \
16 -~
‘ 3 A
é ,
o
[ =
3
s
£ ;
8 | .
$ | AnschweiBversciwaubung X
8 .
[ =
3
$1 S3
" o 4
, 3 am | I R |
Einschwei8-Schotiverschraubung Y N Aol A L AEEE Q
. " ‘ wa )
18 -
SchweibBverschraubung y 4




TGL 0-2353 Seite 7

BezeichrimgeherVetsduabth h'lmmﬂ)mn, Nenndruck 32 MPa, Werkstoff Stahl (St), galva-
msdlverznktunddmnanat(g#Zm)

vmmmmomst-g-m e

wmmvmmﬁmmmnmmwmmwmm
32MPa,Werlstoﬁsul(St)phosptued:

Verschraubung E/2-15/10-32 TGL 0-2353 St

Bezeichnung einer Verschraubung HA, fiir RohrauBendurchmesser 20 mm, Nenndruck 32 MPa, Werkstoff Stahl (SY), galva-
nisch verzinkt und chromatiert (gal Znc):

Verschraubung HA20-32 TGL 0-2353 St-gal Znc

Tabelle2 RohranschiuB

Reihe RA rnleﬁG'Lssalz d,
ds
4 M 8x1 ) 25
0 5 M10x1 35
6 M10x1 40
8 M12x15 6.0
6 M12x15 a0
8 M14x15 6.0
10 M16x15 7.0
12 - M18x1,5 9.0
15 M22x1,5 ' 11,0
t 18 M27x2 14,0
22 - M30x2 18,0
28 M36x2 23,0
35 M45x2 29,0
42 M52x2 36,0
6 M14x15 3.0
8 M16x15 40
10 M18x15 5.0
12 M20x15 6.0
14 M22x15 7.0
S 16 M24x1,5 10,0
20 M30x2 : 13,0
25 M36x2 19,0
30 M42x2 20
38 M52x2 28,0

LL = sehr leichte Reihe; L = leichte Reihe; S = schwere Reihe



Tabe#le3 GrundmaBe und Neéfindriicke tdr Verschraubungen 4
1 - o} in% st NenndruckinMPa d,
| Roite [RA|Nennweel 5,04 [c.DV,E"| S,T.R | HV,uv |Y|U] B.C.HA | D.av,PV |d2|da}ds [ ds
: B 7 e B X,z | ov.pv |Hv,0A, 0V
- |a] 25 | MB8xl | G118 |-|-|-]-
'u." 5] -3 w0 .1 16 _ 10 BIRLES G 1/8 |-|{-1-1|-
8] 4 | [ Mroxr e s [-]-]-]-
8| 6 MiOX1 | G 18 |-|-|-|-
6| 4 M10x1 | G 18 |10] 6|13 -
8| 6 . . M12x1,5 | G 1/4 |12 8|15 -
10| 8 2 | 32 32 25 M14x15 | G 1/4 |14]10]17 | -
12 10 ‘ M16x15 | G 38 |16|12|19| -
15| 12113 M18x15 | G 1/2 |19]|15|24 | -
Y e[ =6 | ['m22x15 |G 12 |22]|18]28] -
22| 20 M27x22- |G 314 |27]|22]|31 ] -
28| 25 25 25 25 16 M33x2 | G1 32(28|37 | -
- [as] a2 M42x2 | G11/4 |40(35]|47] -
2] a0 M48x2 | G112 |46(42|53] -
6| 3 _ M12x15 | G 14 |11]| 6[15] -
8| a4 - | [ miax15 | 6 1va |13] 8]17] -
] 10f 5 40 63 _| 63 32 ‘M16x1,5 | G 38 [15]{10|19 |21
12| 6 ‘ 40| |M18x1,5 | G 358 [17]12]21 |23
14| s M20x15 | G 12 1914|2326
$ e[ o ol M2x15 | G 112 |21]16|25 |27
= 20| 12113 40 40 , M27x2 | G 34 |26|20|31 |34
25| 1516 | 32 25 |32 [M33x2 | G 31|25]|37 [40
30| 20 O | Ma2x2 | G114 |36(30|43 47
38| 25 M48x2 | G112 |44|38]53 55

" Nenndruck fir Werkstoff St; fiir Werkstoff V siehe Tabelle 10

2 Far Ersatzteitbereitsteliung der Verschraubungen C, HV und OV ist die Lieferung mit Gewinde M 26 x 1,5 zuléssig. Bei Bestellung geson-

dert angeben.




TGL 0-2353 Seite 9

~

Tabelle 4 BaumaBe und Rohrabstande fiir Verschraubungen B, C, D, E, HV, JV, HA, S,K, OV, PV, 0A, T,Q,R, U, X, Y, Z

Reihe [RA Ner'm- € |€2]{€3|84| 69 [@49]01y]| @12 | @13 | @15 [8419] €0 [821] @2 | O3 | €24 | €25 | €29 lez-,ea €2 | 6 |[en
weite ~ = = =] = - - ~ ~ ~ = ~

af 25 | 9s2o|12|a2fnolarfizf1ss| - | = || - |- - -|-|-1{-1|-|-|-1-1-

5] 3 | sof2tf of3af 95j22f17f1ss| - | - [ - |-{ - {-|-|-|-1|-|-1-1-[|-

- 6l 4 8o|21] ol34| 9sl22li7{1ss] - | - -} - |-} -1 -1 -1 -|=1]=-4{=-1=-1-1-
8] 6 [100]22(12(36{11,5{28]20(180| — | - |- = [-| - | - |- | =} - |-|-[- |- |-

4 8,5[23|10]40{12,0|27(20{19,0{26,0| 7,0]22|27,0]42] - | - | - | - |14.0]|30}-| - [130]29

8| 6 [100(25]11(41{14,0]/29]|23|22,0|27,0| 80|23|270(42] - | - | - | - [16,0 31|-| - |140|20

10| 8 [11,0(26[13]44[15,0(31]|25/23,0(28,5[10,0]|26[28,0}43| -~ | - | = | - [180]|34|-| - [16,0]32

12| 10 12,5|28|14(46/17,0(33|26124,0|129,0(10,0/26/29,0(45| ~ | — | - | — [18,0(34]|-| — [160(32

15} 12/13 {14,0(31/16{49{21,0|38(30{28,0(32,0{12,0|29|31,0|48] - | — | - | - |22,0(39|-| - }200]37

- 18] 16/16 {14,5(32[16{50123,5{4013432,0{350|13,5(32{32,5{50] ~ | - | -~ | - |235]42]-| - |21,5]40
22 20 |16,5|34|20(56]27,5(45|35(35,0|38,0(16,5(34|34,5(52| - | - | - | - |285(47|-| - [265]45

28| 25 |17,5(36(21(59(30,5|49{43|37,0(41,5|185|37|355(54] - | - | - | - [305|50|-| - |285]48

35| 32° [17,5|41|20|67|34,5|58]48|44,0{51,0|18,5|42|365(60| - | - | = | - |325{s6{-| -~ |285 52

42| 40 19,0 43}21|70|40,06453149,0(56,0(19,0 [43[36,0l61| - | — | - | - [350(60| -] - [30,0]55

6] 3 |13,0(28/16(46(16,0{31|23(22,0|27,0{12,0]27{29,0 (44| - | - | - | - |19,0{35|-| - l16,0(31

8] 4 [150)30(18(48/17,0132|25/23,0127,0(13,0|28/29,0{44| — | - | -~ | - [21.0]37|-| - [17,0(32

¢ [10; 5 |150[33{17(61|17,0|35|26{24,0|29,5|14,5(32|29,5{47| 92,5/ 112 |45,5|62,5 | 22,5 |40{75| 109 | 19,5 |37
112} 8 117,0|35/19/54|21,5/39130{28,030,5|14,5|32/30,5 48| 92,5| 112 (45,5 63,5 (24,5 |42(75} 111 [19,5(37

14| 8 119,0(39)|22/61(22,0/42{30/28,0|34,5|17,036(32,0(52| 97,0, 118 |47,0|67,0|27,0 |47|74| 114 |23,0[43

S 16) 10 . 118,5|39]21(61/23,5|45|34)|32,0/36,0|16,5/38|31,5|52| 96,5| 118 |47,5|68,0{26,5 |47|73] 114 | 255 |46
120{ 12113 | 20,5 |43 2369 26,5150{3635,0(44,0|17,5 42| 33,5 56| 99,5| 125 |47,5 71,0 |29,5 53|79 126 | 27,5 |51
25| 15/16 |23,0 (49|26 |77|30,0 {55 [43|37,0{ 49,5 | 20,0 |45 | 35,0 |60 98.0] 125 |48.0 73,5|32,0(58(76| 127 |31,0|57

30 20 {235 52|27 8a 35,5164(48 44,0 | 55,0 |21,5 |49 37,566 [101,5| 131 |48,5(77,0|35,5|64|73| 130 |31,5(60

38| 25 |26,0159/29(9441,0/74|53(49,0{63,0(22,0{54(37,0 (69| 99,0 132 |49,082,0{38,0|71|68] 133 |32,065




Tabelle 5 MaBe, Nenndriicke und Masse fiir Verschraubungen E/1 und Q/1

o o | Nenn- asse
.Bdhe - Nemm | druck- | 85 is @14 | ©15 | S4 Ss | Ss | Sia kg/:laosoksg/tg;‘:—)z
RA, |RA | 1 [ 2 _le'a . EN an
8| 6| 6] 4 11041 | 140 | 29 | 14 | 17 | 14| 14 45 7.8
- ol s e[| 6] . [13B0[aa|150][30 |17 |19 |16| 17| 60 10,0
Yzl 8] a2 140 {46 [170 {33 [ 19 | 22 |18 | 19 7.5 13,3
151122122110 16,0 (48 [ 210 {37 | 22 | 27 |22 | 22 | 11,2 20,7
sL |16 |12 ] 10| 10 225 59| 260 | 42 | 22 |30 |24 | 22 | 164 33,2
L 1815 | 15 | 12 165 | 51 | 240 | 41 | 27 | 32 |27 | 27 | 174 31,6
s |18 |16 |15 | 10 150 | 54 | 225 | 43 | 30 | 32 |27 | 30 | 198 38,4
BEARIERRE s | 200|853 ]275 )46 |32 |36 |30 32| 232 41,8
28 {22 [ 25 | 20 21,0 [ 58 | 305 [ 49 [ 36 | 41 |36 | 36 | 289 59,4
Sl TR P ET P [ 230 |66 | 375 |57 | 41 [ 50 |46 | 41 | 436 85,9
|42 [ 35 | 40 | 32 215|169 | 405 |- 64 | 50 | 60 | 55| 50 | 60,7 131,0

Tabelle 6 MaBe, Nenndriicke und Masse fir Verschraubungen E/2 und Q/2

‘ . N Masse .
. B.eihg » Nennwette d;’;:' €y :_,e €16 27 S7 Sg Sg | Sy kg,/fgokgtg:k ‘)—z-.
RA, |RA; | 1 MPa | 2 | ae
wme | 8 25| 10 [140 |39 [ 170 | 27 {10 | 17 [ 14| 10 37 7,0
0] 6 130 | 45 [ 150 | 31 | 14 | 19 | 16 | 14 54 9,4
L 12| 8110 | 140 |45 (170|382 |17 [ 22 [18 ]| 17 7.0 12,3
151012 8 'y 16,0 | 47 | 210 | 37 | 19 | 37 | 22 | 19 10,5 19,9
sn. [16]|10]10] 8 225 |58 (260 | 42 |19 | 30 [24 | 19 | 157 33,0
o 18 | 12 | 15 |10 165 (51 | 240 | 50 | 22 | 32 |27 | 22 | 157 30,0
Y (225 [20 12 205 56 | 280 | 45 | 27 | 36 [ 30 | 27| 206 39,0
ws |22 |16 |20 |10 190 (58 [ 265 | 47 [ 30 | 36 [ 30 | 30 | 231 42,0
28 | 18 | 25 [15 = 210 158 {305 |49 [ 32 | 41 |36 | 32 | 264 56,7
L |3 22|32 230 |65 1375 | 56 | 36 | 50 {46 | 36 | 424 84,2
42 | 28 | 40 |25 245 (68 | 435 | 63 | 41 [ 60 [ 55| 41 | 546 123,6

(-

{



B &

5 G

TGL0-2353 Seite 11

Tabelle 7 Schisseiweiten fiir Verschraubungen B, C, E, HA, HV, K, OA, OV, JV,PV,Q,R, ST, U, X, Y, Z

. Reihe
- ' L L S
Schitssetwatte RohrauBendurchmesser
a|s|e}s|e]s|10]12|15]18]|22]|28]35]42| 6 | 8 |10]12]14]16|20]25 30|38
8 10]12]12]14]14 17|18 |22|27 |32 |36 |41 |50 |60|17 |19 |22 |24 |27 |30 |36 |46 50|60
9 12[12]14 14|14 17| 19|21 |24 |27 32| 41|50 55|17 |19 |21 |24 |27 |27 |32 |41 50|55
& 8]10{10|12]12}|14|16|18|22|27 |30 |36 |46 |55 |14 |16 |18 |21 |22 |24 |30 |36 | 46 |55
S0 o| o ol12]12]12]14]17|19|24 |27 |36 |41 50| 12|14 |17 17| 19|24 |27 |36 |41 |50
S 17|17 |19 1919|2424 |27 |27 |32 {36 |46 | 55|60 | 24 | 24 |27 | 27 | 32|32 |36 | 26 | 55 | 60
Sio 12]12|14 141417 19|21 |24 |27 | 32|41 | 50|65 |17 | 18|21 | 24 | 27| 27| 32|41 {50 |56
Sis ~ |- |- |- |17|19|22|24|30|36 |41 |46 |55 |65 19|22 {24 |27 [30 [32] 41 |46 |50 |65
S — |- t={-1{16]|18|21]24]27|32|36 |41 |50 |60|18 21 |27]30|32 |36 |41 |46 |55 |65
. ===t === == =121 - | - fa719 |22 |22 |30 |36 |41 |50
S 11{11 13|13 13|17 [ 19|22 |24 | 27|32 4150|585 | 17| 19| 22 | 24| 27 |27 | 32| 41 |50 |55

¥ fiir Verschraubung C



Nenndruck

\ MPa
U 16 25 32 40 63
4 - - - - -
e j _ i i _
6 1,0 - - - - -
-8 10 - - - - - _
"8 - - 1,0 1,0 - -
-8 - - 1,0 1,0 - -
10 - - 1,5 15 - -
12 - - 15 15 - -
15 - - 2,0 2,0 \- -
18 - 2,0 20 > - -
2 - 2,0 2,0 - - -
28 - 2,5 25 ) - -
35 - 3,0 3,0 - - -
42 - 30 3,0. - - -
6 - - A 15 15 15
8 - - = 2,0 2,0 2,0
10 - - - 2,5 2,5 25
12 - > \ 3,0 3,0 3,0
14 - - - 35 3,5 3,5
16 \ 2 3,0 3,0 3,0 -
20 - - 3,5 3,0 35 -
25 - Y '35 30 3,5 -
30 4 - 4,0 4,0 - -
38 -~ - 5,0 5,0 - -

Die Rohrwanddicken dirfen unterschritten werden, wenn im konkreten Anwendungsfall durch Berechnung oder Erprobung
eine ausreichende Festigkeit nachgewiesen wird.




TGLO0-2353 Seite 13

Tabelle 9 Masse der Verschraubungen

Masse (7,85 kg/dm?)
kg/100 Stiick ~

e A cIE (W W RA[ s [KJov [ oA T Ta [RTU [ x vz
4l 12] 16| 28] 30| 22| - | 15| 34| 36| 24| - | 24| = | - | - | - | -
"s| 14| 29[ 31 33 25| - | 22| 39| 41| 28/ - | 1| - | - [ -] - |-
16| 1] 22| 32| 32| 25| - | 22| 41| e2] 28] - | st - | - |- |- ]-
8| 19| 26 42 42| 34| - | 30| 56| 57| 42| - | 40| - | - | - | - | -
27| 37 53 53| 46| 40| 43| 70| 70| 51| 59| 58| 68| - | 23| - | 20

40{ 51| 84| 85| 71| 50| 59| 108| 109 78| 86| 84| 90| - | 33| - | 29

10| 47| 65| 96 96| 83| 73| 75| 125 125 92| 102|105 118} - | a7} - | a2
12| 69| 83[ 122 120/ 110 95| 99| 160| 158| 120 133| 147 145 - | 55| - | a9
15| 95| 13,1] 16,9] 18,4| 164 157| 15,9| 24,6| 26,1| 200| 21,3| 226 233 - | 88| - | 7.9

b liel162| 20| 26.0] 26.4| 24,6 22.0| 24| 355| 359| 27.5| 327] 35.1| 36| = |138] - |124
22|20,0 | 26,8| 35,5 36,2| 35,1 31,1| 322| 470 47.7| 380| 445| a4.4{ 456 - |17.9] - |16.1
28(26,6 | 32,1| 57,7| 57.8| 53.9| 44,0| 47,8| 703 70,3 57.1| 60,0} 61,2| 575| - [225] - [202
3s|46,2| 536| 82:3| 823 79.7| 64.9| 689]103:2[1032| 86.8| 90.0] 931 920 - |s08| - [3s8
42|56,9 | 74,2/113,5(113,5{102,4|103,6|100,6{141,0(141,0{118,0[138.0{140,2[114,3| - |s87| - |52

49| 62 74 75| 61| 58| 68| 113 11,4/ 81] 90| 107] 11| - | 34| - | 33

62| 75 99| ‘99| 86| 76| 89| 134| 134|100 123| 128| 136] - | 54| - | a7

10| 85 10,4 12,0 11,8]11,0 11,5| 12,0| 185{ 18,3] 14,1| 169] 180| 184| 329| 75| 227 68
12{10,3| 12,8 17,4 17,5/ 16,6| 1355] 146] 252| 253 19,3 19,8] 21,1] 21,9 39.4| 96| 26:6] 7.9
14]14,6| 18,7 21,5 21,7| 21,5 19,8 22,6| 31,3| 31,5 24.7| 290| 292 34.2| 49,8| 11.9] 35.6/10,7

S |16|168| 220] 26.3] 26.7| 28.7| 25.8| 28.8| 36.4| 36.8] 28:4| 38.1| 38,1 35.2| 57.7| 13| 39,0] 135
20|27,9| 36,9| 36,6 37,3| 36,1| 41,8] 41,0 559 56,6 45,2| 60,3 58.4| 58.3| 90,7 23.0[ 65,5 |22.1
25|45,4 | 63,9 71,7 71,7| 67,8 76.9| 79.5{106,7|106,7| 82.3[1115{110.4| 92,2|139,2| 36.4{102,0|38.6
30(659 | 80,2[102,0(102,0| 98,6 [102,0{105,4|149,5/149,5123,0|149,0|145.2|120,4|175.4| 58,2 [128,0| 48.4
3897,0 [122,7[131,0]131,0{142,0|143,0|156,0{215,0(215,0|181.0|212,0|222,0|181,0|266.0| 86.5 | 170,0| 72.9




Selle 14 TGLO0-2353

Tabelle 10 Werkstoff, Ausfihrung und Anwendung

\ Kurz-
Uid. Werkstoft? : zeichen, | Nenn- Verschrau- | TémPe- [ o
Nr. _ . ‘ [ beiBe- | druck | Ausfihrung bung ratur empfehiu
7| Swtzen | Oberwwrf- |Schneidring | stellung | MPa . oY shiung
mutier angeben ;
' Automaten- | Automalon-| Automaten-| St siehe | phospha- |B,C,D,E, |-20°Cbis | Stahirohr
stahl stahi stahi ‘ |Tabelle 3] tiert; . EN, E2, 120°C | TGL 14100;
TGL 12529; | TGL 12529;} TGL 12529; gaivanisch | HV,JV,HA, geschweif-
Kaltumform-| Kaltlumform-| Aligemeiner verzinkt S,K,0v, tes Prazi-
stahl stahl Baustahl undchro- | PV,0A,T, sionsstahl-
| TGL14195; | TGL 14195 | TGI. 7960 matiert Q,RU rohr
1 | Aigemeiner : (gal Znc); TGL 25862
Baustahi bei bis -
TGL 7960 Bestellung Nenndruck
angeben 16 MPa
Einsatz- Stutzen XY, Z
stahl blank
TGL 6546/01 _ ’
Rost-und | Automaten-| Rost-und | V-St-V | ReihelL: | blank C.D,E,X |—40°Cbis | Rost-und
siure- stahl sure- 16 120°C | s@ure-
bestandiger | TGL 12529 Stalﬂm
Stahl Rohr
2 |TeL7143 |FkUnd | 7617143 : TGL 36650
) v Reihe S:
bestandiger 25
- Stahi
TGL7143
Automaten- | Automaten-| Automaten-} St-Cu 10 Schneid- B,C,D,E, |—20°Cbis | Kupferrohr
stahl -stahl stahl - ring: ver- EN,HV,JV,| 120°C | TGL10759
TGL 12529; | TGL 12529;] TGL 12529, kupfert HA, S, .
Kaltumform-| Kaltumform-| Aligemeiner Stutzenund | OV, PV, OA,
stahl stahl Baustahl Uberwurt- | T,Q,R,U
TGL 14195; | TGL 14195 | TGL 7960 | mutter:
Aligemeiner phospha-
Baustahl tiert;
3 TGL 7960 galvanisch
’ verzinkt
und chro-
Einsatz- matiert XY2Z
stahi (gal Znc);
TGL 6546/01 bei
Bestellung
angeben

9 Angegebene Werkstoffe sind empfohlen. Unter Beibehaltung der Funktionssicherheit, der vorgegebenen Kennwerte und der bedin-
mswmmbdvmwumenu Y und Z kdnnen vom Herstelier zweckentsprechend andere Werkstoffe gewéhit

9 Doh\gabaderTenMrgmmrdemmwme DneTemperaturemsatzbermerundnngesmdnadwTGLsasﬁest
zulegen. .




TGL0-2353 Seite 15

Tabelle 11  Teileliste

Teil- Stiickzahl fr Verschraubung - Bezeichnung
Nr. IBlc|p|e|en |erz HVvHAKK|s D Tla|on [a2|R{uix]Y Einzeltel Standard
1 1j1jp1j2l2t2j1j1]1]|2)1]|2]2]2]2|3]3 |3 |2]2{1]2 Oberwurfmutier A | TGL 0-3870
2 M1j1j2l2)21]1}1]|2]1]12|212]|2|3] 3 | 3 |2|2]|1}2 Schneidring TGL 0-3861
3 |-{111|-] -1 -11]1]-}-I-l-|-|-|=|-] = | = |1|1]-]|-]|-| Dichtring® TGL 0-7603
Einschraub-
4 |-11l-|-l -t -=|=-i-|-|-I-l=-1=-1-1-}~1-| - I-}-|-]- onM TGL 0-3901
Einschraub-
5 |-]-{1]- - N U I I ) B S U A onR TGL 0-3901
- otoieistisioio it 2 2 | L | Verbindungs-
6 1]1 |1 on TGL0-3902
REREBEEEEEEEEEEN Einschraub-
7 e o 1 onM TGL 0-3904/02
- REREEEEREEEERNEE Einschraub- g
( 8 {-1-|-|-1 - 1 ol TGL 0-3904/02
3 ; '
b oozt eiz iz e ie 2 b 2 e defe 12 | Verbindungs-
9 1 tutzen TGL0-3905
SN L T O I N DO OO O N P U D I O A S D N A O Montage-
10 1 § hraubung TGL35131
Einschraub-
1 |-|-l-1-t -1 - |=|-1-l-I-11 |- |=1-|-{ == |=|-|-]- utzen M TGL0-3907/02
Einschraub-
2 === = - EEE D R - T R sutzen R TGL 0-3907/02
I U O O O P S A e _1-l_1_]_| Verbindungs- y
13 | 1111 utzon TGL 0-3908/01
I T O P I DO A I Y N O i DR SO % O O R N Montage-
14 1 verschraubung TGL35132
15 |-|-1-1-] = = |- |-1=t~]-1=-1=-1=|-I-| = | = |1 |-|- |- |~ | Schottstutzen TGL0-3910
Deckdurch-
( 16 == =={= | = == [- =1 I - L FI I | fehrungsstutzen TGL0-3913
& 17 |-|-l-t-1 = I = |- |-1=I=]-|-1- |- I-|-| = | = |-}~ |1 |- |- | AnschweiBstutzen | TGL 0-3909
EinschweiB-
18 (~-I--| == |=1=1-F1-l=1-1-I-F-] = | = IFI7IF 1" |- | schottstutzen TGL0-3912
19 [-|-|-{-{ - = |=-1-|-1-I-|-|-1-1-1-1 = | = |=|-|-|-|1 | SchweiBstutzen | TGL20449
Flache
o it i Tl Rl Al il il Sl el i Rl Bl L L Sechskantmutter TGL0-80705
21 -|-|--| - | - |1 |1 |-1-|-[1 |1 |- -1-| = | = |-]-|~|-|-| Konterring TGL20632 i
22 |-|-|-t-1-1-]1]1|-1-|-]1 |1 ]-|-1-| - | = |-{-|-|-|-| Dichtring TGL20633
23 |1-|-|-1- |- |- 1-{-|--|-|-i-|-1~] = | = |- |- |- |- |- | Einschraubstutzen | TGL35135
24 |1|-|-|-1 - | - [-|-|1|-|-{-=1-|1|-|-| = | - |-|~|~ |~ |- | Rundring® TGL 6365 i
25 |-|-I-|-1 - | - l-|-|1{~--[-1-|-|-]-| = | - |-|~|-|-]- | Einschraubstutzen | TGL 43255 i
26 |-|-|-[-| = | = [~{-[-{=|-[-1-|1]-|-] = | = |-|~|-|-|~]| Einschraubstutzen | TGL 43256 ;

9 Dichtring und Rundring gehdren nicht zum Lieferumfang der Verschraubung.

7 Abmessungen der anzuwendenden Rundringe siehe TGL 35001403



autgenonmn Vevsd\tme HAOA,S TsovweZmder

gestnchen Versdwaubmgen mit Plastnng und Klemmring;
.. . Verschraubungen aus Messing; Einschrankung fir

Rotwaueendurchmesser 15 mm.

~

&

geandert: Titel; Nenndruck fir Verschraubungen in Reihe Lund S
teilweise erhoht; Durchmesser d, und ds: Nenndruck
far Verschraubungen HV, JV, OV und PV vemngen

genommen:

TGL RGW 182; TGL RGW 1157; TGL 2897; TGL 6365;

TGL 6546/01; TGL 7143; TGL 7960; TGL 10759; TGL 12529;
TGL 14100; TGL 14195; TGL 20442/01 bis /04; TGL 20449;
TGL 20632; TGL 20633; TGL 35001/01 und /03; TGL 35002;

TGL 35131; TGL 35132; TGL 35135; TGL 36650; TGL 43255;
TGL 43256; TGL 0-3861; TGL 0-3870: TGL 0-3901; TGL 0-3902;

TGL 0-3904/02; TGL 0-3905; TGL 0-3907/02; TGL 0-3908/01;
TGL 0-3909; FGL 0-3910; TGL 0-3912; TGL 0-3913; TGL 0-7603:
TGL 0-80705

-im vorliegenden Standard ist auf folgende Standards Bezug



